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Громадська організація Кременчуцький 
інформаційно-просвітницький центр 
“Європейський клуб”



2025-ий рік приніс для нашої організації нові виклики і но-
вий досвід. Фокус нашої діяльності був спрямований на 
розвиток демократичних процесів у громадах Полтавської 
та Кіровоградської областей. Ми проводили гостьові візи-
ти, багато дискутували про демократію, вчили і навчалися. 

Незважаючи на труднощі військового часу, ми продовжили 
традицію Мандрівного фестивалю про права людини 
DocudaysUA.

Систематична молодіжна робота теж принесла свої ре-
зультати: під час поїздок за кордон ми зміцнили зв’язки з по-
стійними партнерами, віднайшли нових та організували 
спільні проєкти. 

Тож в цілому, важкий воєнний 2025-ий рік ми намагалися 
прожити продуктивно. Детальніше - у нашому звіті про те, 
яких результатів вдалося досягти.



Команда 

Олеся Мусієнко
молодіжна працівниця, адміністраторка відкритого простору “Простір ідей”, 
тренерка, фотографка

Альона Глазкова 
голова ради ГО КІПЦ “Європейський клуб”

Катерина Бежинар
молодіжна працівниця, тренерка, координаторка міжнародного співробітництва.

Лариса Гориславець
менеджерка проєктів, аналітикиня місцевих політик, тренерка з освіти для 
демократичного громадянства та освіти з прав людини, журналістка.

Світлана Овчаренко
менеджерка проєктів, тренерка, комунікаційниця

Олег Овчаренко
член ради ГО КІПЦ “Європейський клуб”, тренер, фасилітатор

НА ФОТО ЗЛІВА - НАПРАВО:



Дiяльнiсть
Коріння демократії
Головною подією 2025 року 
для нашої організації стала 
реалізація проєкту “Корін-
ня демократії: історія та 
розвиток демократичних 
традицій у громадах Пол-
тавської і Кіровоградської 
областей”. Концепція передбачала дослідження традицій 
демократії в громадах, гостьові візити між громадами та 
реалізацію міні-ініціатив. До проєкту долучилося 6 громад. 
Спершу ініціативні групи пройшли навчання про основи 
демократичного громадянства та переглянули досвід 
власних громад через призму демократичних традицій. 
Учасники/ці зафіксували найбільш цікаві історії, що стали 
експонатами своєрідної віртуальної виставки “Коріння де-
мократії” і розміщені на одноіменному сайті. 



Улітку 2025-го ініціа-
тивні команди побува-
ли з гостьовим візитом 
в кожній громаді, щоб 
краще познайомитися 
та поділитися досві-
дом, а восени присту-
пили до розробки та 
реалізації міні-ініціатив. 

Більшість із них були спрямовані на розвиток потенціалу 
місцевої молоді. Наприклад, у Приютівській громаді мо-
лодь обговорювала питання участі, інструментів демокра-
тії та діалогу із владою; у Суботцівській громаді під час іні-
ціативи “ДемоCrazy: мистецтво бути собою” підлітки 
розвивали м’які навички та дискутували про роль і місце 
демократії. Результатом згуртувальних заходів стало звер-
нення до місцевої влади та започаткування реального діа-
логу для впливу і змін. 

У 2026-му році проєкт “Коріння демократії” буде заверше-
но, але, сподіваємося, його вплив продовжуватиметься. 
Зокрема, хочемо вірити, що молодь Петрівсько-Роменської 
громади отримає простір для зустрічей і заходів та ство-
рить молодіжний центр. 



Мережування і 
дослідження
У 2025 році наша команда роз-
вивала регіональну співпрацю 
з громадськими організаціями 
Полтавської області. Ми долу-
чилися до проєкту Спілки “Гро-
мадські ініціативи України” під 
назвою «Сильні регіональні 
платформи українських 
НУО для кращого євро-
пейського майбутнього» 
за підтримки National 
Endowment for Democracy.  
На Полтавщині цей проєкт 
ми реалізовували спільно 
із  ГО «Центр розвитку та 
співпраці громад» (Полта-
ва). Результатом проєкту стало створення мережі КРІП - 
Коаліція регіональних ініціатив Полтавщини. 

До речі, разом із Спілкою “Громадські ініціативи України” ми 
працювали і в аналітичному напрямку. Було проведено до-
слідження для комплексної оцінки довгострокових резуль-
татів проєкту “Лабораторії творчого діалогу в громадах”, 
що був реалізований Спілкою ГІУ в 2023-му році. Тоді масш-
табний національний проєкт охопив 120 громад з 12 облас-
тей України з населенням до 50000 осіб. Тож через два 
роки постало завдання - оцінити довгостроковий вплив 
проєкту. Саме з цією метою ми працювали над досліджен-
ням впливу діалогових та партиципативних практик у гро-
мадах України. Результати цього аналітичного документу 
були представлені на робочій групі з підготовки всеукра-
їнського форуму “Громадська участь: нова реальність”, що 
відбувся у Києві 20-21 листопада.



Докудейс
В 2025 році ми знову запросили в Кременчук Мандрівний 
міжнародний фестиваль документального кіно про права 
людини Docudays UA. Було непросто: неможливість долу-
чення кількох партнерів, відключення електрики, накопи-
чена під кінець року втома… Однак, фестиваль відбувся по-
при все, а до подій долучилося чимало нових людей. 
Цьогорічна тема фестивалю - “Рідкісний ресурс” - справді 
відображала наш стан і настрій.



Нам вдалося провести 15 заходів у 6 локаціях і показати якіс-
не документальне кіно (навіть якщо доводилося приходити 
на кіноперегляди з екофлоу в обіймах). На завершення фес-
тивалю зробили ще й майстерню з виготовлення сувенірних 
“портретів” з фетру, адже “Рідкісний ресурс - це ж ми!”

Об’єднані разом
В січні 2025 року почав свою діяльність проєкт “Об’єднані 
разом”, який мав бути втілений нашими партнерами ГО 
“Центр Євроініціатив” в межах програми “Мріємо і діємо” 
за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного 
розвитку (USAID). Наша організація виступала партнерами 
в проєкті та встигла провести декілька заходів для молоді 
Кременчука та Омельника 
(квест, майстерня про форми 
та методи роботи з молоддю, 
майстерня про різноманіття, 
спідфрендінг), оголосити нав-
чання для молоді в кінці січня, 
набрати групу і… Проєкт за-
крився. Як і вся діяльність аме-
риканських донорів в Україні.



Подiï 2025 
в цифрах: 42
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рази 
зустрічались, 
щоб пограти  
в настільні 

ігри, відпочити і 
переключити увагу

9 разів дивились 
та обговорювали 
кіно

брали участь в 
міжнародних навчаннях та 
організовували закордонні 
молодіжні обміни

творчих 
майстерень

освітніх та 
культурних 
подій

провели

організували Понад  
25 разiв



Мiжнароднi 
про кти 
Куди ми подорожували? (географія поїздок)

18 країн: Вірменія, Бельгія, Болгарія, Грузія, Естонія, Іспанія, 
Італія, Люксембург, Мальта, Марокко, Німеччина, Польща, 
Португалія, Румунія, Словаччина, Туніс, Фінляндія, Франція.

Із представниками/цями яких країн зустрічалися, об-
мінювалися досвідом, думками і співпрацювали? 

Австрія, Бельгія, Болгарія, Вірменія, Греція, Грузія, Естонія, 
Ірландія, Ісландія, Іспанія, Італія, Литва, Люксембург, Маль-
та, Марокко, Німеччина, Нідерланди, Польща, Португалія, 
Румунія, Словаччина, Туніс, Туреччина, Угорщина, Фінлян-
дія, Франція, Чехія (всього 27 країн).

э



Молодіжні обміни

Протягом року наша організація була партнерською у чо-
тирьох міжнародних молодіжних обмінах в рамках програ-
ми Erasmus+. 25 учасників та учасниць з України відкрили 
нові горизонти міжкультурної співпраці та особистісного 
розвитку. У вересні п’ятеро наших учасників та учасниць 
відвідали Шиманку в Польщі, де взяли участь у проєкті 
“Rooted in Nature”, присвяченому екологічній свідомості та 
зв’язку з природою. Навесні шість молодих людей пред-
ставляли Україну в румунському місті Бран на обміні “Ring 
the Intersectionality”, де разом з ровесниками з європей-
ських країн досліджували теми інклюзивності та різнома-
ніття. У травні вісім учасників мали змогу поринути в ат-
мосферу італійської Тоскани, відвідавши містечко 
Монтекюдао для участі в молодіжному обміні “Active Peace”, 
де обговорювали шляхи побудови миру та активного гро-
мадянства. Завершився цикл обмінів у червні в Плачево 
(Польща), де шестеро учасників взяли участь у креативно-
му проєкті “The Art of Games”, що поєднав мистецтво, ігро-
ві методології та неформальну освіту.
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25
молодіжні 
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Волонтерства 

Наша організація стала відправляючою для 13 волонтерів і 
волонтерок, які взяли участь у п’яти різноманітних волон-
терських проєктах у країнах Європи. 

Навесні дві групи волонтерів розпочали свою діяльність: 
троє молодих людей з 16 квітня до 15 травня працювали 
над проєктами у Вірменії, тоді як шестеро волонтерів реа-
лізовували себе в Польщі з 13 квітня до 14 травня. Влітку 
одна учасниця продовжила вірменський напрямок (з 16 
липня до 16 серпня), а ще одна волонтерка взяла участь у 
короткостроковому проєкті в Копчанах, Словаччина, з 1 по 
20 серпня. Окрім цих короткострокових можливостей, дві 
дівчини вирушили на довгострокові річні волонтерські 
проєкти до Польщі та Іспанії, що дало їм унікальну можли-
вість поглибленої інтеграції в місцеві спільноти та тривалої 
волонтерської роботи за кордоном.
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13
волонтерств

волонтерів/ок



Тренінги, партнерські 
зустрічі, семінари  
та конференції 

Протягом 2025 року пред-
ставниці(ки) та делегатки(и) 
нашої організації взяли участь 
у 20 міжнародних заходах у 
майже 20 країнах. Усього в 
цих заходах взяли участь по-
над 30 учасників, що свідчить 
про активну міжнародну ді-
яльність та визнання експер-
тизи нашої організації на єв-
ропейському рівні.

Загалом ми взяли участь у п’яти тренінгах у різних куточках 
Європи. У січні двоє учасниць відвідали тренінг в Румунії з 
написання місцевих програм для розвитку молоді в сільській 
місцевості “From Rural to Plural Training course on rural+ 
youth policy making and media advocacy”. У березні ще троє 



осіб побували в Румунії на тренінгу “From Rural to Plural - 
The power of non-formal education in rural areas”, який роз-
кривав потенціал неформальної освіти в сільській місцево-
сті. Червень приніс можливість для однієї учасниці 
поглибити знання про екологічні практики на тренінгу “The 
Roles of Youth Workers & Youth Centers in Green Practices” у 
мальовничому болгарському Приморсько. Наприкінці ве-
ресня молодіжні працівниці нашої організації досліджували 
компетенції благополуччя в молодіжній роботі на тренінгу 
“Promoting Well-being Competence in Youth Work” у Грузії.

Розбудова міжнародних партнерств стала важливим на-
прямком роботи організації у 2025 році. Представниці ГО 
КІПЦ “Європейський клуб” взяли участь у семи партнер-
ських зустрічах. 

Лютий та жовтень відзначилися двома зустрічами в рамках 
проєкту “H.O.P.E.: Helping youth to Overcome obstacles and 
grow in a Post-war Environment” - у Польщі та Вірменії (двоє 
представниць) та в Італії (четверо представниць). Вдалось 
представити організацію на зустрічі з розбудови парт-
нерств у сфері міжнародного волонтерства “Bridges 
Beyond” в Агадірі (Марокко), а також на зустрічі Європей-
ської платформи для молодіжних центрів зі Знаком якості 



Ради Європи в Люксембурзі. У вересні дві учасниці взяли 
участь у Міжнародному саміті з питань молодіжної роботи 
у Молодіжному центрі “Марттінен” у Фінляндії. Жовтень 
виявився особливо насиченим у розбудові партнерств: 
відбулася зустріч “SoliDare” в Хаммаметі (Туніс), а також 
освітній семінар в Аліканте (Іспанія), де троє представниць 
організації розвивали співпрацю з організаціями тринадця-
ти європейських країн.

ГО КІПЦ “Європейський клуб” активно ділилася досвідом 
та експертизою на міжнародному рівні через участь у чо-
тирьох значущих конференціях. У лютому голова організа-
ції Альона Глазкова представляла Україну на European 
Youth Conference “Young people in local and regional life: 
Democracy in action!” в Бразі, Португалія, де було перегля-
нуто Європейську Хартію участі молодих людей у житті 
громади. Наприкінці травня вона виступила з презентаці-
єю про травмоінформо-
ваний підхід та проєкт 
“Голоси молодих людей” 
на 4-й Європейській кон-
венції молодіжної роботи 
у Валетті, Мальта. У жовт-
ні Альона Глазкова знову 
представляла організацію 
на міжнародній конфе-
ренції Європейської кон-
федерації молодіжних 
клубів (ECYC) “Fostering a 
resilient generation: youth 
clubs and the role of open 
youth work in a mad, mad 
world”, де говорила про 
травмоінформований під-
хід та становище моло-
діжних центрів в Україні. 
Того ж місяця вона взяла 



участь в освітньому форумі для 
тренерок та освітян молодіж-
них центрів мережі зі Знаком 
якості Ради Європи в Магдебур-
зі, Німеччина.

Три навчальні візити дозволили 
представницям організації ви-
вчити кращі практики молодіж-
ної роботи в Європі. У жовтні 
одна учасниця відвідала на-
вчальний візит по молодіжних 
центрах Естонії «Spark & 
Connect: Youth Work in Action» 
у Талліні, де мала змогу обмінятися досвідом з колегами з 
дев’яти європейських країн. Ще одна делегатка представ-
ляла організацію на навчальному візиті до Ради Європи 
“Study visit to the Council of Europe for youth workers and 
representatives of youth centres from Ukraine providing 
youth work during war time” у Страсбурзі, Франція. Напри-
кінці листопада шестеро учасників та учасниць взяли 
участь у взаємному навчальному візиті до молодіжного 
центру з Quality Label у Бельгії, що був організований в 

партнерстві з офісом 
Ради Європи у Києві.

У листопаді 2025 року 
троє представниць ор-
ганізації отримали уні-
кальну можливість по-
глибленого вивчення 
практик травмоінформо-
ваного під ходу через Job 
Shadows у роботі орга-
нізації A-Kilta в Тампере 
(Фінляндія), що тривало з 
9 по 18 листопада.



Нашi партнери
НА МІЖНАРОДНОМУ РІВНІ
Amaita Intercultura APS, Італія
Umbrella Academy, Італія
Centrum Współpracy Młodzieży, Польща
Logos, Польща
Active Development Association ADA, Румунія
Ring The Changes, Румунія
Youth Initiative Center NGO, Вірменія
Connectus, Словаччина
Cazalla Intercultural, Іспанія
Temi Community & Corridors, Грузія
Youth Centre Marttinen, Фінляндія
Tampere A-Kilt Association, Фінляндія
Destelheide & Hanenbos Youth Centre, Бельгія
De Hoge Rielen Youth Centre, Бельгія

НА НАЦІОНАЛЬНОМУ РІВНІ
Офіс Ради Європи в Україні
Асоціація молодіжних центрів України
Спілка “Громадські ініціативи України”

НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ 
Кременчуцька міська художня галерея
Книгарня-кав’ярня “Крапля”
Кременчуцька публічна бібліотека
Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія
Кременчуцький льотний коледж Національного авіаційного 
університету
Центральна міська бібліотека міста Горішні Плавні

ДО ОКРЕМИХ ПРОЄКТІВ БУЛИ ЗАЛУЧЕНІ: 
ГО Креативний простір “Інсайт” (Суботцівська громада), 
ГО Творчість. Ініціатива.Енергія” (Приютівська громада),  
ГО “Древо” (Петрівсько-Роменська громада), ГО «Платформа 
сталого розвитку «Перспектива» (Новоселівська громада).



Фiнанси 2025

Загальний 
річний 
бюджет 
понад 3 млн 
грн

60000,00 євро

Проєкт “Коріння 
демократії” за 
фінансування 
Європейського фонду 
за демократію, EED.

7628,15 євро

Частина нашої 
діяльності - це 
молодіжна робота. 
ГО має акредитацію 
Європейського 
Корпусу Солідарності, 
організовує та бере 
участь в міжнародних 
молодіжних 
обмінах, отримуємо 
фінансування на цю 
діяльність від ЄКС 
(European Solidarity 
Corps).

34500,00 грн

Безповоротна 
фінансова допомога від 
фізичних та юридичних 
осіб України на 
статутну діяльність 
організації.

https://youth.europa.eu/volunteering/organisation/50713_en 

